



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Напоминаем, что новости следственного управления можно читать в социальных сетях



Напоминаем, что следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре ведутся аккаунты в социальных сетях [ВКонтакте](#), [Twitter](#), [Instagram](#) и [Facebook](#).

На страницах следственного управления в социальных сетях публикуется актуальная информация о работе следователей, ходе и результатах расследования уголовных дел, об участии сотрудников управления в профилактических мероприятиях, разъяснения для граждан по вопросам, входящим в компетенцию следственного управления и другая полезная и интересная информация.

На канале следственного управления на видеохостинге [YouTube](#) можно посмотреть видеосюжеты, интервью с сотрудниками СКР, репортажи СМИ, освещающие деятельность



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

следственного управления.

Стоит отметить, что у подписчиков страниц следственного управления в социальных сетях «ВКонтакте» и «[Facebook](#)» имеется возможность направлять обращения, которые рассматриваются в порядке и сроки, установленные законом.

Приглашаем вас подписаться на страницы следственного управления:

ВКонтакте <https://vk.com/suskhmao>

Twitter <https://twitter.com/skhmao>

Facebook: <https://www.facebook.com/smiskhmao/>

Instagram: <https://www.instagram.com/skr.hmao/?hl=ru>

YouTube: https://www.youtube.com/channel/UCCqPYoyO_K-FCNT80K_NK_Q

06 Июня 2018

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1233182>